



力挺陳凱琳演技不錯 胡杏兒想演殺人犯

蕭定一在廣州投資的新影城舉行開業慶典，請來張智霖、胡杏兒、周秀娜、鄭中基、田啟文、鄭欣宜、兩僑、陳詩慧、王宗堯、張建聲等一眾藝人前往廣州出席剪綵儀式。

香港文匯報訊 (記者 吳文劍、胡若璋 廣州報道) 前日，蕭定一在廣州投資的新影城舉行開業慶典，請來張智霖、胡杏兒、周秀娜、鄭中基、田啟文、鄭欣宜、兩僑、陳詩慧、張建聲等一眾藝人前往廣州出席剪綵儀式。剛加盟蕭定一電影公司的杏兒，透露計劃明年會接拍電影，想演繹殺人犯角色，她笑道：「我都覺得自己有點變態，做演員都會有些神經質。」

開幕前三個小時就有一眾粉絲守候在紅毯旁，靜待各自偶像的風采。紅毯不論場地、大小，有紅毯的地方就有最閃亮的閃光燈聚焦。當日壓軸出席紅毯的胡杏兒，一襲白色露腰長裙，骨感好身材一覽無遺。還未走上紅毯，便引得全場爆發出當晚最熱烈的歡呼聲。

而當日內地媒體齊齊好奇，男神的跑車是否已買回家？張智霖則笑而不語，抿嘴微笑欺記者比自己還關心。而談及是否會參加下一季《爸爸去哪兒》，張智霖大方表示，正在考慮，他坦言，因為會考慮到真人秀節目的周期性，希望可以照顧到魔童的假期，所以不排除可能性。

張智霖表示日前想到一個有關懲罰的復仇血腥劇本，提議他找杏兒去演變態角色時，他笑道：「她夠變態，不說都不知道可以找她做，她肯墮入這個圈套就好。」明年有意執導演筒的Chilam，笑言不會找老婆張詠儀做女主角，因為導演控制不到演員，反過來被演員威脅時怎麼辦？

而隨後登場的鄭欣宜，腳踩十厘米細高跟，白色長西裝搭黑色長裙出現在羊城粉絲面前，不少粉絲大呼，小心凹凸的地面。鄭欣宜則以剪刀手的pose，可愛回應場外粉絲的關心。而當日造型最blingbling的周秀娜，卻在內場的剪綵儀式上被主持人口誤介紹成為「周秀娜先生」，引得場內大聲哄笑不已，而周秀娜本人為了化解主持人的尷尬口誤，則伸出手臂，嘟嘟嘴，展示自己的手臂肌肉，表示今日正想走帥帥的周先生風格，此舉引得粉絲感歎「好貼心」。

而為壓軸出場的張智霖，因內地社交圈近期瘋傳一篇關於「霸道人氣VS妻管嚴的甜蜜生活」的文章，而再度吸引了眾多「路人轉粉

絲」，而當日內地媒體齊齊好奇，男神的跑車是否已買回家？張智霖則笑而不語，抿嘴微笑欺記者比自己還關心。而談及是否會參加下一季《爸爸去哪兒》，張智霖大方表示，正在考慮，他坦言，因為會考慮到真人秀節目的周期性，希望可以照顧到魔童的假期，所以不排除可能性。

張智霖表示日前想到一個有關懲罰的復仇血腥劇本，提議他找杏兒去演變態角色時，他笑道：「她夠變態，不說都不知道可以找她做，她肯墮入這個圈套就好。」明年有意執導演筒的Chilam，笑言不會找老婆張詠儀做女主角，因為導演控制不到演員，反過來被演員威脅時怎麼辦？



胡杏兒力挺陳凱琳演技不錯應給予鼓勵。

王宗堯、陳詩慧、張建聲紅毯上大玩美背簽名。

胡若璋攝



鄭欣宜走紅毯，露剪刀手顯可愛。

胡若璋攝



明年有意執導演筒的張智霖，笑言不會找老婆做女主角。

胡若璋攝

向鄭嘉穎請教唱歌技巧

陳凱琳不介意情侶檔工作

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳凱琳 (Grace) 及林德信 (Alex) 昨日出席新店開張活動，Grace 穿上低胸連身裙示人，微露事業線，性感惹來不少途人圍觀拍照。Grace 透露近日忙於為《巨輪II》開工，稍後要啟程到澳門及日本沖繩拍攝外景，她表示：「澳門可能來來回回，因為期間我要飛去新加坡出席當地的頒獎典禮，(領獎?) 沒有，其實未知入圍名單，但我覺得參與一下都是好事，到時候我會跟岑麗香一齊唱歌表演。」她表示在參選「香港國際中華小姐」時表演過唱歌，近日都有動力練歌，令父母在家都聽到厭。問到有沒有向做歌手的男友鄭嘉穎請教? Grace 說：「他有聽過我唱，覺得我應該用多些氣力去唱，而且他鼓勵我，畢竟我不是歌手出身，大家不會太緊張。」提到沖繩之旅，Grace 表示將會兩星期密集式拍攝，相信沒有機會遊玩，但難得去到當地，希望可以享受一下環境跟美食，探班方面，視乎嘉穎是否有空。

對於鄭嘉穎稱不介意情侶檔工作，Grace 都認同說：「如果合適的工作，我會覺得是好好的經驗，但暫時未有這個邀請。(收高價錢?) 不知道，合適就可以，我覺得如果有機會拍一些搞笑又浪漫的廣告都不錯，見到近日劉青雲跟太太郭藹明的廣告，我覺得好 Sweet，(你跟他拍炸雞廣告?) 我都好鍾意食炸雞嘍。」

林德信叫女友買飛支持新片

而 Alex 表示電影《死開啲啦》口碑好好，但怕就快落畫，希望朋友們爭取時間去支持，他說：「我之前包過幾場，沒想到有 70 幾個好朋友自掏腰包去買票入場支持，好開心。(女友松岡李?) 她未看，因為不在香港，等她回來一定會叫她買票入場支持，為怕落畫，真的要趕快回來。」提到沙龍上載家人的合照，他表示日前為爸爸林子祥慶祝生日，他說：「大家玩得好好開心，我從未見過他會親自寫信答謝大家，相信他都好開心。(松岡隔空賀壽?) 無，不會這樣做。(相隔兩地如何連繫?) 其實我這幾個月都忙宣傳，全力以赴希望更多人有機會看到這部電影，根本無時間陪家人或者朋友。」



陳凱琳及林德信出席新店開張活動。

許志安唔排除夫妻檔拍廣告

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 許志安前晚出席頒獎禮活動，被問到會否與太太鄭秀文夫妻檔合作拍廣告，安仔即說：「不行，因希望件事來得自然，勉強去拍是很難。」

安仔表示有看過近日劉青雲和郭藹明合拍廣告，大讚兩人所選廣告很適合，拍得自然，安仔都很喜歡，但硬要去拍便不可以，暫時也未想到有什麼廣告可

以拍。當大家提議旅行廣告，可以吃喝玩樂，安仔即時放軟態度：「很好提議，這個我可以，一齊去玩和見識世界。」至於會否像謝霆鋒炮製像《十二道鋒味》節目? 安仔自問這方面天賦不足，只識炒蛋，也懂吃，做評審便可以，不及霆鋒人又帥廚藝又了得，而鄭秀文廚藝，安仔亦大笠高帽：「她煮東西很好吃，烹飪方面更勝唱歌。」

安仔正忙於錄音，亦正計劃 2016 在音樂上的工作。他透露：「希望做一張唱片，可以演變成一個騷，所以明年對音樂是重要一年，可說重新出發。(是為明年入行 30 周年作準備?) 又不是，紀念時間對我不重要，說不定我在 32 周年開騷，要開便開，不想逼自己去，亦不會刻意在明年推出舊歌作回顧。」



許志安

李霖恩支持羅天池外闖

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陸詩韻與李霖恩昨日到新加坡電台接受訪問，並為下月 12 日起演出三場的舞台劇《分手總要在橋邊》宣傳。陸詩韻跟李霖恩於劇中會有親熱戲，跟詩韻更要跳辣身舞及做主動，她笑言排練時並不尷尬，因私下都很熟絡，經常有一起研究劇本。李霖恩則笑指常被詩韻摸，且排練時她未盡全力，不過每日排練親熱戲，現已經沒有感覺，詩韻苦笑說：「你

這樣講我好傷心呀！」李霖恩剛與無線續約，並將接拍以 ICAC 為題材的單元劇，但對於《愛·回家》飾演阿登的羅天池在無線工作接近 15 年仍決定離開外闖，李霖恩表示與羅天池屬同期訓練班同學，私下亦是好朋友，也支持他往外發展，轉個頭回來可能變了另一個人。他又指羅天池將於 11 月結婚，應該在山東拍劇中段回來舉行婚禮之後再去工作。詩韻與無線已經沒合約，但參



李霖恩 陸詩韻

選港姐至今剛好十年，最近她亦返過無線錄影了一個專訪節目，她說：「再返到去以前做節目的錄影廠，感受好深，又見到好多舊同事，大家都以為我簽了回來，其實有好劇本或主持工作，也希望可以再合作，但暫時無線未找我接洽。」

區永權自彈自唱 飆盧覓雪

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 盧覓雪 (Michelle) 與區永權主持的無線全新節目《覓食台北》將於下星期一晚播出，昨日兩位主持到官塘一間充滿台式懷舊情懷的咖啡店舉行記者會，陸浩明與衛志豪亦有出席支持首次主持旅遊節目的區永權，眾人又以台式特飲進行祝酒儀式，預祝節目收視節節上升。記者會上 Michelle 與區永權除了分享了旅程的趣事，區永權又拿起結他自彈自唱古天樂的歌，哄得 Michelle 笑個不停。

Michelle 表示二人多年前曾分別到過台灣住過一段時間，估不到多年後有機會到當地拍節目，又大爆區永權易與食店老闆混熟，很多時都可以獲贈多幾塊肥肉。Michelle 表示在台灣拍了一個月的任達華，華哥更戴了一頂綠帽，期間又遇到五批朋友，個個一碰面就問她要旅行資料。她極力推介大家去宜蘭吃櫻桃鴨壽司，她吃過後簡直驚為天人。



區永權拿起結他唱歌，哄得盧覓雪笑不停。

麥明詩心寬體胖幾磅



麥明詩及龐卓欣表示比較少接觸壁球運動。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 應屆港姐冠軍麥明詩 (Louisa) 及亞軍龐卓欣 (Ada) 昨日獲邀出席「香港壁球公開賽」記者會，她們表示比較少接觸壁球運動，但絕對會到現場支持香港代表隊的比賽。Louisa 表示參選的時候比較積極運動 Keep Fit，直至近來就放鬆心情沒有再密集式運動，反而是「腦部運動」比較多，她笑言：「我肥了幾磅，可能心寬體胖，無比賽時這麼緊張。(戀情明朗化?) 不是，一向都是這樣，其實傳媒拍到當日我們根本沒有拖手。」而 Ada 表示自己拍拖一向好放鬆，沒什麼顧忌，而且公司都沒有什麼意見，順其自然，她表示跟男友在街頭會做情侶正常會做的事，包括拖手，而她計劃去上海旅行，男友跟朋友們都會同行。Louisa 表示暫時未有特別工作安排，透露稍後有機會放假，正計劃飛到出生地澳洲。